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Geachte leden van de raad, 
 
Met deze brief informeren wij u over inhoud en planning van de Lokale Energiestrategie Kaag 
en Braassem (LES).  
 
De eerste versie van de Lokale Energie Strategie is klaar! 
Na een periode van bewonersavonden, straatgesprekken en bijeenkomsten met partners is 
de eerste versie van de LES klaar voor consultatie. Inwoners, ondernemers en 
maatschappelijke organisaties praatten en dachten met ons mee. Tijdens de gesprekken zijn 
veel inzichten opgehaald. We spraken over bouwstenen, voorwaarden, mogelijke locaties en 
de risico’s van schone energie opwek. Ook financiële participatie kwam aan bod.  
 
Er is hard gewerkt aan de eerste versie van de LES. Het is belangrijk dat deze LES begrijpelijk 
is voor iedereen. De LES wordt daarom gepresenteerd als story map via het platform 
www.energievoorkaagenbraassem.nl. In een story map wordt de tekst ondersteund met 
beelden en kaarten. Deze is vrijgegeven voor een laatste consultatieronde voor inwoners en 
andere belanghebbenden. Daarnaast is het uiteraard ook mogelijk om op het volledige 
rapport (pdf-document) te reageren. Dit kan digitaal maar kan ook op het gemeentehuis 
worden ingezien. Een exemplaar van het eerste concept van de LES is als bijlage bijgevoegd. 
 
Hoe gaan we verder? 
Stap 1 – Concept LES openbaar voor iedereen  
Het college heeft besloten de LES vrij te geven voor een laatste consultatieronde. Tot en met 
7 maart kan iedereen inhoudelijk reageren op de story map en het rapport  (pdf-document) 
via het platform www.energievoorkaagenbraassem.nl. Naast persberichten en sociale media 
zal ook het inwonerspanel Kaag en Braassem Spreekt worden ingezet. Mochten de reacties 
aanleiding geven voor wijzigingen, worden er aanpassingen gedaan. 
Stap 2 – Presentatie definitief concept LES 
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onderwerp Concept Lokale Energiestrategie

De resultaten uit de consultatieronde en de definitieve versie van de Lokale Energie Strategie 
worden begin mei gepresenteerd aan de inwoners. U bent als (burger)raadslid van harte 
welkom hierbij aanwezig te zijn. De exacte datum volgt nog. 
Stap 3 – Raadsbehandeling definitief concept LES 
De concept LES is geagendeerd voor de behandeling tijdens de Visie en Advies-avond op 27 
mei. Uw raad neemt op 17 juni een besluit over de LES 
 
We hopen u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben over het traject om gezamenlijk te 
komen tot een gedragen Lokale Energie Strategie.  
 
Met vriendelijke groet, 
 
Burgemeester en wethouders van Kaag en Braassem, 
de loco-gemeentesecretaris,  de burgemeester, 
J.J. Démoed    A. Heijstee-Bolt 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


